Erratum: Spin of Dirac's relativistic membrane [Phys. Rev. E 59, 6286 (1999)]

E. Stedile

[S1063-651X(99)01111-3]

PACS number(s): 05.50.+q, 03.65.Bz, 11.27.+d, 99.10.+g

In Eqs. (5.11), (5.13), (5.14), (5.15), and (5.16), the σ should be Σ instead. These errors do not alter the results of the paper, and a reader easily can conclude that the correct Σ that should be used is a 4×4 matrix, while σ is a 2×2 matrix.